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Prova semistrutturata
1) La soluzione dell’equazione algebrica di primo grado 
[image: image1.wmf]0

10

x

2

=

-

 è:

  
[image: image2.wmf]2

x

=


  
[image: image3.wmf]8

x

=


  
[image: image4.wmf]4

x

-

=


  
[image: image5.wmf]5

x

=


2) La soluzione dell’equazione algebrica di primo grado 
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3) Le soluzioni dell’equazione algebrica di 2° grado 
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4) Le soluzioni dell’equazione algebrica di 2° grado 
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5)
Le soluzioni del sistema algebrico di primo grado 
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6)
Il 25% di 2000 è:

  300
  150
  15
  500
7)
Il 12% di 3000 è:

  300
  360


  120

  500

8)
La soluzione dell’equazione esponenziale 
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9)
La soluzione dell’equazione esponenziale 
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10)
La soluzione dell’equazione esponenziale 
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11)
Il valore di 
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12)
Il valore di 
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13)
Determinare cinque numeri consecutivi sapendo che la loro somma è 100.
14) Determinare la percentuale degli alunni sapendo che in una classe di 30 allievi ci sono 24 femmine.

15) Un commerciante ha ribassato il prezzo di un dato articolo del 20% ; determinare il prezzo originario dell’articolo sapendo che l’attuale prezzo di vendita è € 3200. 

16) Determinare l’età di un padre sapendo che fra 5 anni avrà il doppio della età della figlia, mentre per ora la differenza delle loro età è di 25 anni.
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